
 
Učenci 6. a in 6. b razreda, ki so vključeni v projekt izobraževanja o ravnanju z odpadki, so se 
v petek, 10. 9. 2021, udeležili predavanja in terenskega ogleda. Poglavitna tema predavanj in 
rdeča nit terenskega ogleda je spoznavanje načina gospodarjenja z odpadki v Šaleški dolini, 
izgled in ureditev ekoloških otokov, zbirnega centra ipd., vsako leto pa se doda še kakšna 
posebna vsebina, vezana na odpadke (letos torej o prepovedi uporabe nekaterih predmetov 
iz plastike za enkratno uporabo).  
 
 
Program vsebuje naslednje vsebinske sklope: 
 

- Predavanje o ravnanju in gospodarjenju z odpadki: kaj so odpadki, vrste odpadkov, 
kratek zgodovinski pregled ravnanja z odpadki, odpadki v Šaleški dolini včeraj, danes, 
jutri, primerjava Šaleška dolina – Slovenija – države EU; 

- Ogled Centra ponovne uporabe, kjer zbirajo najrazličnejše uporabne predmete iz 
gospodinjstev; 

- Ogled Škalskega jezera, kjer jim predstavijo ugrezanje površja zaradi podzemnega 
izkopavanja premoga in ekološko problematiko jezer; 

- Obisk Zbirnega centra Velenje ob Škalskem jezeru, kjer se učenci seznanijo s 
sistemom zbiranja odpadkov v Šaleški dolini. 

 
Projekt vodijo raziskovalci Eurofins ERIC-a Slovenija d.o.o., v njem pa sodelujeta tudi Center 
ponovne uporabe Velenje in PUP Saubermacher d.o.o.  
Prvi del projekta se bo končal v ponedeljek, 20. septembra 2021.  

Tema letošnjega projekta in naloge je: »Plastična, lesena, kovinska ali kakšna drugačna žlica«.  
Od julija 2021 je v veljavi direktiva EU, ki prepoveduje uporabo nekaterih izdelkov iz plastike 
za enkratno uporabo (vatirane palčke iz plastike, plastični jedilni pribor, plastični krožniki, 
plastične slamice …). Naloga učencev bo, da iz nadomestnega materiala (les, kovina, glina …) 
nadomestijo te predmete in jih naredijo prav tako uporabne.  
 
Rok za oddajo izdelkov je petek, 11. februarja 2022. Zaključek projekta bo, če bo 
epidemiološka situacija to dopuščala, 22. aprila, ob Dnevu Zemlje, ali pa v začetku junija 
2022.  

 


